即开型彩票"一票难求"

市民:主要享受乐趣 业内人士:理性购买

口记者 张超

本报讯 近段时间,即开型彩票受 到年轻消费者追捧。5月27日,记者走 访我市多家彩票门店,发现即开型彩票 销售火爆,甚至出现缺货断货、"一票难 求"现象。

湛河区西苑路东段一家彩票店内, 柜台上摆放着少量面值20元和30元的 即开型彩票。"缺货有段时间了,现在都 不够卖。"店老板说。

在市区光明路与湛河南路交叉口 附近一家彩票店内,面值10元、20元、 50元的即开型彩票都处于缺货状态。

"就剩一本面值30元的了,但已被预 定。"店老板表示,现在面值10元的票 基本没有,销售的都是20元、30元、50 元的,根本不够卖。至于什么时候有 票,店主表示:"一般月初送货,到时候 可以再来看看。"

记者在中骏世界城内的一彩票店 看到,多种即开型彩票依次排开。"我们 才配了货,种类和余量较多。"店员说。 柜台前,一个小伙子拿起一张面值20 元的即开型彩票,刮出来了50元。"我 一般路过彩票店都会买几张,能不能中 奖是其次,主要享受刮奖的乐趣。"小伙 子兑完奖,和朋友一起高兴地离开。

在和顺路中段,体彩店和福彩店相 邻而立。体彩店老板表示,即开型彩票 已经断货快一个月了,最近几个月持续 缺货,"上周拿了两本即开型彩票,两天 就卖完了"。隔壁的福彩店内即开型彩 票还有少量余票。"我们的票也不够卖, 以前有存货,现在都摆出来了,就这么 多。"店老板说。

财政部数据显示,今年1月—3月, 全国共销售彩票1494.66亿元,同比增 加246.42亿元,增长19.7%。其中,即开 型彩票销售389.75亿元,同比增加 174.85亿元,增长81.4%,占彩票销售总 量的26.1%。

据中央广电总台中国之声报道, 缺货主要受供需关系影响。即开型彩 票市场需求旺盛,生产供应不上,导致 缺票,这个问题还需要一段时间才能 缓解。

专家表示,在即开型彩票销售火爆 的同时,也应该加强彩票行业的管理与 正确引导,特别是让更多的人了解彩票 的公益属性,防范因博弈心理可能带来 的不良影响。

"以前中奖的票面都在店里张贴出 来,现在不让贴了,不能诱导消费,希望消费者理性购彩。"湛河区南环路街道 程庄社区一家彩票店老板说。

消防培训护安全

5月23日,省消防协 会教员为鹰城农商银行湛 河支行员工开展2024年 消防安全培训。专业讲师 以近几年火灾事故为切入 点,采用图文结合、以案说 法的方式,讲解了火灾的危 害、消防隐患排查、火场逃 生自救等知识。培训会结 束后,在专业教员的指导 下,员工采用火灾烟雾模拟 的方式进行了疏散逃生和 紧急自救演练。王磊 摄



汝州农商银行:

以旧换新"助力夏粮颗粒归仓

□记者 张秀玲 通讯员 程曼玉

本报讯 5月27日上午,在河南省 南阳市唐河县的大片麦田中,一辆红 色的收割机隆隆作响,吞吐间,黄澄澄 的麦粒流向宽大的车斗,有序劳作中, 尽是丰收的喜悦。

这台红色收割机的经营者吴桥宾 是汝州市庙下镇小寨村的村民。

每年5月中旬,从湖北枣阳到河南 南阳,再回到河南汝州,然后到达河 北,再绕向宁夏、甘肃,历经国庆长假

后,于10月中旬在青海收尾,这便是吴 桥宾每年的夏粮收割路线,依据不同 地域夏粮成熟的时间,在地图上画出 了一个倾斜的倒V形。

"俺每年都出来到各省收割粮食, 因为路线远、时间久,机器使用频繁, 几乎一年一更换。今年麦熟之前,俺 买新设备钱不够,当时特别发愁,多亏 了咱汝州农商银行,给俺批了20万元 贷款,这才没耽误今年夏收。"吴桥宾

这只是汝州农商银行聚焦"以旧

换新"、保障夏粮稳收的一个缩影。

据悉,为加大对设备更新和"以旧 换新"的金融支持,汝州农商银行立足 支农支小的市场定位,坚守服务"三 农"的使命宗旨,针对当前夏收紧迫需 求,切实加大对种植户、养殖户、农机 经营者等新型农业经营主体的信贷投 放力度,利用走村入户,明确需求清 单,深入田野一线,扎实助农纾困,多 措并举擦亮了普惠金融新底色,加快 了夏收夏种进程。今年以来,该行累 计投放涉农贷款14亿元。

建行平顶山分行:

学习张富清精神 贡献金融力量

□记者 张秀玲 通讯员 乔学伟

本报讯5月24日,为贯彻落实建 行总行、省分行工作安排,建行平顶山 分行在全辖范围内广泛开展"向张富 清老英雄学习"主题党日活动。

建行平顶山分行全辖各党支部 通过集中学习"党的好战士——张 富清党性修炼情景案例课""熔炼-张富清同志一生的党性修炼"等资 料,重温张富清同志坚守本色、全心 全意为人民服务的先进事迹,传承 并弘扬老英雄革命奉献精神,让张 富清老英雄的精神在一代代建行人 身上薪火相传,真正做到"党需要我

重担,创造实绩,助力"四最一流"银 行建设。

该行党员干部以张富清为榜样, 将他的崇高精神融入实践。

该行湛河南路支行党支部于5月 24日上午开展特色主题党日活动— "学习金融知识,争当金融小卫士"金 融知识社会宣传公益活动。东方之 星幼儿园的小朋友走进网点,在银行 工作人员的引导下,参观了银行大厅 营业环境和机器设备,熟悉业务操作 流程,上了一节生动的"金融小卫士" 体验课程。

该行建北支行党支部"建行平顶

到哪里,我就到哪里去",勇挑责任 山分行学习张富清同志金融服务队" 于5月24日下午身着志愿者马甲,走 上街头向市民普及金融知识,让市民 熟悉该行金融产品的同时,做好金融 风险防范,守好钱袋子。

该行将持续加强"张富清党员突 击队""张富清金融服务队"建设,围绕 日常金融服务、助力乡村振兴、扶贫济 困救助等方面积极开展活动,践行张 富清对党忠诚、朴实纯粹、甘于奉献的 崇高精神,在新金融实践中担当创新 先锋,引导全行党员干部在服务实体 经济、防范金融风险、做好金融"五篇 大文章"的实际行动中奋勇争先、攻坚

邮储银行平顶山市分行:

完善个人信息 保护资金安全

口记者 张超

本报讯 近日,邮储银行河南 省分行发布《关于开展个人客户 身份信息治理的公告》,自2024年 5月1日起,该行开展个人客户身 份信息真实性、完整性、有效性核 实工作,对不符合规定的个人客 户依法开展业务限制。

该《公告》称,核实个人客户身 份信息包括姓名、性别、国籍、职 业、住所地或者工作单位地址、联 系电话、身份证件或者身份证明文 件的种类、号码和证件有效期限。

客户可通过邮储银行手机银 行App或携带本人有效身份证件 在该行营业网点查看、核对、更 新、完善个人信息。自8月1日 起,该行将对身份信息不完整、不 真实或个人身份证件已过有效 期、证件真实性存疑的个人客户 依法开展业务限制。

邮储银行平顶山市分行提 醒市民,要高度警惕假冒邮储银 行名义的电话、短信、网站及客户 端,切勿点击或扫描不明来源的 各类网址链接或二维码,特别是 在通过扫描二维码下载邮储银行 手机银行App时,请提高警惕,防 止个人信息泄露或资金损失。

中行信用卡 网购享优惠

口记者 张秀玲 通讯员 赵明

本报讯5月28日,记者从中 行平顶山分行获悉,中行推出了 "惠聚中行日"系列活动,即日起 至6月20日,在淘宝、天猫购物, 用中行信用卡付款,有机会享受 满减优惠。

活动期间,中行信用卡持卡 用户在淘宝、天猫消费,通过"支 付宝支付-中国银行信用卡"完成 支付,有机会享受单笔订单支付金 额满800元立减16元,满2000元 随机立减30元—168元的优惠。同 一用户活动期间每档活动限享受1 次。优惠名额有限,用完即止。

中行信用卡还有消费达标 礼,满1万元至高赠50元、满3万 元至高赠168元。在京东、携程等 用中行信用卡支付也有满减活 动。详情见中国银行信用卡微信 公众号-热卡精彩-绑卡优惠。